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Erkläre den Aufbau eines Atoms
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Ein Atom besteht aus drei grundlegenden Subatomaren Teilchen: Protonen, Neutronen 

und Elektronen.

Protonen: Protonen sind positiv geladene Teilchen, die sich im Atomkern befinden. 

Jedes Proton hat eine relative Masse von etwa 1 und eine positive elektrische Ladung.

Neutronen: Neutronen sind neutral geladene Teilchen, die sich ebenfalls im Atomkern 

befinden. Sie haben eine Masse ähnlich der Masse von Protonen, jedoch keine 

elektrische Ladung.

Elektronen: Elektronen sind negativ geladene Teilchen, die sich in den 

Elektronenorbitalen um den Atomkern herum bewegen. Sie haben eine sehr geringe 

Masse im Vergleich zu Protonen und Neutronen.

Der Atomkern, bestehend aus Protonen und Neutronen, befindet sich im Zentrum des 

Atoms und enthält fast die gesamte Masse des Atoms. Die Elektronen umkreisen den 

Atomkern in bestimmten Energieebenen oder Orbitalen, die in verschiedenen Schalen 

oder Energieniveaus organisiert sind.

Die Anzahl der Protonen im Atom bestimmt die chemische Identität des Elements und 

wird als Ordnungszahl bezeichnet. Die Summe der Protonen und Neutronen im Kern 

bestimmt die Massezahl des Atoms. Die Anzahl der Elektronen in einem neutralen Atom 

entspricht normalerweise der Anzahl der Protonen im Kern, was das Atom insgesamt 

elektrisch neutral macht.

Das Periodensystem der Elemente ordnet die Atome basierend auf ihrer Ordnungszahl, 

ihrer chemischen Eigenschaften und anderen Merkmalen in spezifischen Gruppen und 

Perioden an.
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ChatGPT can make mistakes. Consider checking important information.
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